Приложение 2.  Тесты.

Австралия  /  Климат                                      ФИ: ________________________________________
1. Особенностью географического положения Австралии, влияющей на ее климат, является: 
а) слабая изрезанность береговой линии материка        б) удаленность от других материков 
в) положение материка в жарком тепловом поясе
2. Если двигаться вглубь Австралии, то количество осадков:

      а) уменьшится            б) увеличится         в) останется таким же

3. Какой климат  в центре Австралии: а) мягкий         б) суровый         в) засушливый      г) холодный

4. Какое направление имеют пассаты, оказывающие влияние на климат Австралии?

а) северо-восточное        б) юго-восточное

5. На севере Австралии располагается климатический пояс: а) С/Э     б) тропический     в) С/Т

Австралия  /   Климат                              ФИ: ________________________________________
1. На большей части Австралии господствует климат: а) С/Э     б) С/Т    в) Т сухой    г) Т влажный

2. Максимальные температуры воздуха на большей части материка наблюдаются в: 
а) январе-декабре      б) марте-апреле        в) июне-июле
3. Важной особенностью природы Восточной Австралии по сравнению с Западной и Центральной является: 
а) ее положение в южном тропическом поясе                                б) относительно низкие температуры воздуха 
в) значительно большее количество осадков в течение года

4. Восстановите цепочку причинно-следственных связей:
 А. На большей части материка расположены пус​тыни. __
 Б. Горы задерживают влажные воздушные массы с океана. ___
 В. Выпадает мало осадков.__
5. По своим климатическим условиям Австралия – самый: 

а) жаркий материк        б) сухой материк          в) жаркий и сухой материк
Австралия  /   Климат                               ФИ: ________________________________________
1. Самая жаркая погода в Австралии наблюдается в: а) январе    б) июле     в) в течение всего года

2. Большая часть о.Тасмания  лежит в: а) тропическом поясе    б) С/Т поясе    в) умеренном поясе
3. Восстановить   цепочку   причинно-следствен​ных связей:

А. Горы задерживают влажные воздушные массы с океана. __
Б. На восточных склонах Большого водораздельного хребта расположены леса. __
       В. На наветренных склонах гор выпадает много осадков. __
4. Восточная часть Австралии расположена во влажном тропическом поясе, т.к.: 

а) у побережья проходят теплые течения            б) юго-восточные пассаты несут много влаги с ТО  

в) склоны гор обращены в океану                         г) все утверждения верны

5. Какая часть Австралии является наиболее засушливой? а) северная    б) южная     в) восточная    г) центральная
Австралия  /   Климат                              ФИ: ________________________________________
1. Выберите верное утверждение: 
а) на большей части Австралии преобладает тропический сухой климат 
б) морские течения приносят на западное побережье материка много  осадков 
в) юг материка лежит в умеренном поясе 
г) климат Центральной Австралии благоприятен для сельского хозяйства
2. Определите, какой части Австралии принадлежит данная характеристика: «Летняя температура +30°С, зимняя +16°С. Годовые осадки менее 300 мм. Климат континентальный тропический»: 
а) Северной    б) Центральной    в) Восточной   г) Южной

3. Господство пассатов наблюдается на: а) севере   б) западе    в) востоке    г) юге материка
4. Когда в Австралии наступает сезон года зима?  а) в декабре-феврале        б) в июне-августе

5.  На большей части материка выпадает … осадков: а) 100 -200 мм     б) 200-300 мм      в) 250-500 мм    г) 300-600 мм
